

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 272 - Авіаційний транспорт
галузі знань 27 - Транспорт
Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»

Інженерно-авіаційне забезпечення авіації Збройних Сил та інших суб'єктів державної авіації - комплекс організаційно-технічних заходів, що здійснюються силами інженерно-технічного складу інженерно-авіаційної служби з метою утримання повітряних суден, засобів їхньої експлуатації та ремонту в постійній справності та готовності до використання за призначенням, досягнення безвідмовності і високої ефективності застосування;

Персонал з технічного обслуговування повітряного судна – це інженерно-технічний склад, який здійснює роботи, необхідні для підтримання льотної придатності повітряного судна, в тому числі ремонт, перевірку, заміну комплектуючих, модифікацію та ін.

В Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» на кафедрі Проектування літаків і вертольотів проводиться підготовка фахівців згідно освітньо-професійній програмі «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт».

Кафедрою налагоджено співробітництво з вітчизняними підприємствами і конструкторськими бюро (ДП «Антонов», Харківське державне авіаційне виробниче підприємство, ПАТ «Мотор Січ та ін.), а також із багатьма авіакомпаніями у тому числі установами Державної авіації.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» підготовки фахівців першого освітньо-кваліфікаційного рівня вищої освіти за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт», галузі знань 27 «Транспорт» розроблена групою розробки та супроводу ОПП Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». Вона відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України підготовки бакалавра за спеціальністю 272 Авіаційний транспорт.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені її цілі, завдання, загальні та фахові компетенції, їх відповідність освітнім компонентам та програмним результатам навчання, надано перелік компонент освітньо-професійної програми, структурно-логічну схему їх вивчення, форми атестації здобувачів як оцінювання якості підготовки випускника.

У цілому можна стверджувати, що кафедри Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» у своєму арсеналі мають багаторічний позитивний досвід підготовки кадрів вищої кваліфікації, потужний потенціал науково-педагогічних і наукових працівників, розвинену матеріально-технічну базу та інші необхідні складові для якісної підготовки здобувачів вищої освіти.

Підтримуємо впровадження освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» на кафедрі Проектування літаків і вертольотів Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».

Заступник начальника інженерно-авіаційної служби – інструктор 26 окремої авіаційної ескадрильї Державної прикордонної служби України



Андрій КОЗОРИЗ